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PROBLEMA 1. (2 puntos)
Una empresa tiene establecido que para producir 12 carpetas sc debe utilizar 36 metros de tubos de fierro. Determinc la
cliciencia de Gomez que cn una oportunidad utilizd 60 metros de tubo para lograr 20 carpetas

PROBLEMA 2. (4 puntos) (La respuesta debe ser verificable con los caleulos efectuados en el cuadernillo cuadriculado)
La empresa "kl Negrito™ produce y vende café molido por kilos y su proceso de elaboracion consta de tres operaciones:
Pelado. Cocido v Molido.

Para efectos del calculo de la productividad la empresa utiliza los siguientes recursos por cada kilo de Materia Prima

| Recursos Pelado | Cocido [ Molido Costo
M. de O. 0.2 h-h 0.3 h-h | 0.1 h-h 0.3 soles/h-h |
_Mag. 0.3 h-m 0.1 h-m .2 h-m 0.2 soles/h-m |

El material cuyo costo es de 0.25 soles el kilo, va perdiendo peso al pasar de una operacion a otra a razén del 20%.

Con esta informacion se pide calcular:

a) La Productividad total del proceso.

by El precio de venta del kilo de caté con una utilidad del 35%

Tomando en cuenta el Diagrama de Operacion del Proceso mostrado en Ia pizarra y suponiendo que hay un
trabajador en cada operacion se le pide responder lo correspondiente: V o F,

| } La produccion en la primera hora de trabajo es de 12 articulos

Si es falso, diga usted ; Por qué?

2 } La produccion en el segundo dia de trabajo es de 117 articulos

Sies falso. diga usted ;Por qué?

3 ) La productividad laboral del primer dia es de 11.70 articulos por trabajador

Si es falso, diga usted ; Por qué?

A ) La produccion de la segunda hora de trabajo del primer dia es de 15 articulos

Si es falso, diga usted ; Por qué?

50 ) El nimero optimo de trabajadores es de 6 trabajadores.

Si es falso. diga usted ; Por qué?

6 ) Con el nimero Optimo de trabajadores aumentara la produccion inicial del sistema

Si es falso, diga usted ;Por qué?




